Tarihçesi
Demirçelik İlkokulu/Ortaokulu, Sivas Demirçelik Fabrikası ile aynı tarihte, 1991 yılında açılmıştır. Sivas Demirçelik İşletmeleri aile lojmanlarının içerisinde yer alan ve Sivas Merkez ilçesine bağlı bulunan okulumuz, Sivas-Kayseri yolu üzerinde, Sivas merkeze 25 km. uzaklıktadır. Okul ilk kurulduğunda okulun yanına birde anaokulu binası yapılmış, bir süre okul öncesi öğrencilerine eğitim veren Anaokulu daha sonra kapatılmıştır. Şimdi ise faaliyet göstermeyen bu bina atıl durumda beklemektedir. 2012-2013 Eğitim öğretim yılı itibariyle zorunlu 12 yıllık eğitim kapsamında Demirçelik İlköğretim Okulu, Demirçelik İlkokulu ve Demirçelik Ortaokulu olmak üzere iki kuruma ayrılmış olup yine aynı çatı altında eğitim öğretime devam etmektedir.
        Demirçelik İşletmeleri aile lojmanlarında ikamet eden öğrencilere eğitim vermek amacıyla kurulan Demirçelik İlköğretim Okulu, ilköğretimin zorunlu olmasından sonra taşımalı kapsamına alınıp çevre köylerden öğrenciler okula taşınmaya başlanmıştır. 
Misyonu

        Atatürk ilke ve inkılaplarına, milli ve manevi değerlere bağlı, okuyan, araştıran, sorgulayan, düşüncelerini ifade edebilen, özgüveni gelişmiş, hoşgörülü, sosyal, paylaşımcı, çevreye duyarlı insanlar yetiştirmek.
Vizyonu

        Öğrencilerimizin geleceğe hazırlamak, onların karşılaşacakları güçlükler karşısında yılmamayı, çözümsüzlüğün değil çözümün parçası olmayı hayat felsefesi haline getirmelerine yardımcı olmak, teknolojik imkanları öğrencilerimize tanıtmak, bilgi sahibi olmalarını ve teknolojiden yaralanmalarını sağlamak bu konuda öncülük etmek, durağan değil kendini ve etrafını yenileyen, yenilerken kendi değerlerini de korumayı bilen bir nesil yetiştirmektir.
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